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#ing23 (Cayley's terrem
Enter grape or

isomorf mden under-

gipesor permutasjoner.
Beris:For en grape G, la

So:Galle permitasjoner as 63

#sher:G:GSa t-6 gop.hoven.
For a t G, definer

g(a)
=XaiG-G

hoor Xa(g) =ag, fg+G,

star:1)Gla)=XESaxaFala-b=(ab
=eb =b

=> Do pi.
· Do 1-d: Auta ct Xalg) =Gach), dos. ag =ah

Forkorting > g=hog ia er 1 - 1.

2)phoun:G(ab)=Tabs G(a)q(b) =xab
Harab(y) =(ab)g =a(bg) =xa(bg) =3a(Xb(g))

=(Xa - Xb)(g)
=>glabizglalglb)og o er en grp. horn.

3)L-1:Auta atq(a) =g(), drs.



⑩
Xa =A og specielt

a =a.e =xa(e) =xb(e) =b.e =b5=a-b.
ogger L-1.

Lamma 22 (Oppgare3G er vsomonf

medenunderguppe
Mark:Sa ilke affid or "must"muling.&

setting his gir Dy""So, men har
at

-

"Sy.

-lasserof Lagrange beorem

IEF:La AFD wave in mangle.
(a) En partison or A er ensamling-

as itretommadmengder [A:Sie slit at-
hoart element:Afilhosieryabting en
delmengde A;(celle)

(b)EnreasonRea Aeremdelegee
asb nar (a,b) -> R.

(2) In relasion 4 or an elavialensrelasson<-



2 ⑫
his (i) a Ra, FatA(reftelisi
(i) aRbbR a (symmetisk]
(ii) aRb86Rc => a RC (transitiv).


